



打电话给女儿说要跳江后，他的电话就再也打不通了

# 沈先生，你在哪里？大家都很担心你

秋冬季节的长江边，冷风瑟瑟。昨天上午，市民沈小姐在江边转悠了好一阵子，希望能找到父亲。早上5点多，父亲打了个电话给她，说要跳江，这之后，沈小姐就再也联系不上他了。

接到沈小姐的求助电话后，现代快报记者、南京公安水上分局的民警多方寻找，但都没能找到沈先生。一直到下午记者截稿时，沈小姐还是没有父亲的消息。电话那头，她的声音有些颤抖。

沈先生，你在哪里，家人很担心你。

现代快报记者 顾元森 张玉洁

## 一大早给女儿打电话说要跳江

昨天早上5点50分，现代快报96060热线接到江宁区沈小姐的求助电话。她说，她的父亲要跳长江，现在她联系不上父亲了，希望能得到快报的帮助。

现代快报记者随后拨通了沈小姐的电话，向她询问详细情况。

“今天早上父亲打了个电话给我，说要跳江。”在电话那头，沈小姐话语急促，她告诉现代快报记者，父亲是5点多打电话给她的，说是要跳长江自杀。父亲挂断电话，沈小姐再回拨过去，已经打不通了。

父亲为什么要跳江？“生意失败吧。”沈小姐说。她没再和记者多说什么，匆匆挂掉电话。

现代快报记者立即前往长江大桥，寻找沈小姐的父亲。可记者在桥

上转了一圈，没见到一个行人。

## 沈小姐和水警，都没找到人

跟现代快报记者联系之后，沈小姐去长江边转了一大圈。“你见过一个50多岁的人吗？”昨天早上6点半左右，在宝塔桥旁边的江边，她向钓鱼的张大爷询问。那里靠着长江，而且正好在长江大桥下面。沈小姐想，假设最坏的情况，父亲真从长江大桥跳下来，江边钓鱼的人应该能看见吧。

张大爷说没看见。沈小姐不放心，沿着江边又往深处走。一早没有太阳，江边风很大，江面偶尔有船慢慢漂过。放眼望去，长江那么大，可父亲在哪里？

光靠自己的力量不行，在与现代快报96060热线联系之后，沈小姐也向警方寻求帮助。昨天上午，南

京公安水上分局的民警接到报警信息称有人要跳江。接警后，水警立刻出警，开快艇去江面搜寻。可是，民警找了半个多小时也没找到人。

## 记者又去了长江大桥，依然一无所获

昨天上午9点多，记者再次联系沈小姐，跟她约好在长江大桥见面，然后一起寻找。但到了大桥后，记者来回走了个遍，都没找到沈小姐。随后记者与她联系，她说自己在挹江门派出所，然后匆匆挂了电话。

现代快报记者希望能从沈小姐那里得到一些信息，比如她父亲有什么特征，但记者去派出所也没能见到她，并且此后拨打她的电话，一直没人接。记者想，沈小姐当时可能在忙着寻找父亲，就给她发了短信，询问她所在的位置。

很快，沈小姐回了信息，说自己

在长江大桥底下，“钓鱼的地方，不说了。”记者沿路询问，找到了钓鱼的张大爷，并沿江边一路找到大桥公园。一路打听，依然一无所获。

## 沈先生在哪里，有人知道吗？

昨天下午5点左右，现代快报记者终于又联系上沈小姐，她的声音听上去很疲惫，“还没找到。”她说，父亲当天穿的什么衣服、身上带了什么，她完全不知道，她只希望能尽快找到父亲，说完又匆匆挂了电话。

当天早上得知父亲有轻生的念头后，沈小姐发动了家人、民警、现代快报记者等多方力量寻人，但都沒有结果。如果沈先生看到我们的报道，希望您赶快跟女儿联系，家人非常担心。

如果您有沈先生的消息，请与现代快报96060热线联系。

陷入困境的这家人，等来了一群好心人

# 出生七天不能进食 坚强女宝宝终于等到希望

## 十万元医药费，父母实在凑不齐

昨天，现代快报记者来到南京市儿童医院，肖先生的孩子已经被送进重症病房。肖先生给记者看了孩子的照片。“你看宝宝多可爱啊，我真的想给孩子最好的治疗。”

11月5日，肖先生添了一个6斤多的女儿，可宝宝出生后不肯吃奶，急坏了一家人。每次喂奶不到5分钟，宝宝就咳嗽吐奶。医学影检后发现，宝宝的食道上有一块大约2厘米长的阴影，先天性食管闭锁。

“孩子的食管就像一条断头路，食物几乎无法到达胃里。”肖先生告诉现代快报记者。由于宝宝食道上阴影较长，位置偏上，手术难度大，前期治疗和后期恢复等费用大约要花费10万元。

“第一次检查后，我们给孩子输了些营养液。”肖先生回忆，为了节省开支，他和老婆晚上就在医院附近的长凳上过夜。以前9元钱一份的快餐不觉得贵，现在夫妻俩省着吃，因为不知道还要花多少医药费。

11月6日下午，夫妻俩带着宝宝返回高淳。“宝宝张着嘴巴想吃东西，我老婆哭红了眼睛。谁家的父母不心疼孩子，可我们夫妻俩垫上所有的钱，都凑不齐她的治疗费。”

今年肖先生夫妻双方家里都发生了不少变故。肖先生的父母、岳母先后生病住院。支付完老婆的生育费用和宝宝的第一次检查费用后，肖先生只剩4000多元存款了。

## 爱心接力，宝宝重返医院治疗

万般无奈，肖先生带着孩子返回老家，可每当听到女儿的啼哭声，就不忍心放弃这么幼小的生命。

肖先生说，他在网络上搜索关于“食道闭锁”的医学资料，并期望寻找找到爱心人士给予帮助。“只要努力，希望总还是有的。”肖先生加入的“食管闭锁群”里面也有不少治疗成功的案例。后来，他又和南京爱心妈妈们联系上了。“先把孩子送到南京，医药费我们帮你想办法。”肖先生回忆起南京的爱心妈妈们的鼓励，“是她们给了我希望。”

“千万不能放弃，有我们在，孩子一定能挺过难关。”这几天，南京的爱心妈妈王婷就



肖先生手机里女儿的照片

多次和肖先生联系。“一方面，我们爱心妈妈们呼吁捐款，另一方面我们也在四处寻找能提供免费治疗的专业机构。”王婷告诉记者。

在爱心妈妈的鼓励下，11月10日晚，肖先生带着孩子返回医院，并于次日凌晨入住南京市儿童医院ICU病房。这个7天没有进食的小生命又有了新的希望。

“这两天，我已经接到了好多爱心人士的电话，我们素不相识，我的孩子却得到这么多好心人的帮助。”肖先生告诉记者，他的银行卡账户上已经多了3000元钱。

在南京爱心妈妈的牵线下，来自上海的爱心妈妈陈岚接力献爱心。

陈岚听说肖先生宝宝的情况后，四处寻找能够接受治疗的医院。

经过陈岚的努力，北京和睦家医院愿意免费接受肖先生宝宝的救治。这个好消息让肖先生一家欣喜。反复确认后，夫妻俩心头的石头落了地。“等宝宝从ICU病房出来，看她的身体恢复情况，如果有可能，我会尽快让宝宝得到最好的治疗。”

现代快报记者 孙羽霖 文/摄



如果您愿意帮助这个不能进食的女宝宝，请拨打现代快报热线96060，或将

捐款直接汇至:中国邮政储蓄银行6221503000034214369 张祥英(孩子母亲)

# 腰椎间盘突出， 多数患者可不开刀

腰椎间盘突出，一定要开刀吗？中医整脊医学通过“理筋、调曲、练功”三位一体的整体治疗，可让多数患者不必开刀。本期特邀全国骨伤名医韦以宗教授大弟子、中华中医药学会整脊分会委员高腾主任介绍相关调治理念。

同时，高腾主任还将于11月17日、18日(周日、周一)来宁举办“中医整脊四维调曲治疗骨科疑难病”专场会诊，凡颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、腰椎滑脱、椎管狭窄、青少年脊柱侧弯等患者可拨打400-0945-120咨询预约，也可直接至南京市白下区中山南路219号君和堂中医馆(医保定点单位)就诊。

腰椎间盘突出症多发于青壮年，中老年人多为反复发病，患者往往有腰部外伤、积累性劳损或外感风寒湿邪等病史，其常见症状为腰腿痛或单纯性腰痛或下肢放射痛，患者腰部活动受限、侧弯，在站立、行走时疼痛加重。

据全国骨伤名医韦以宗教授大弟子、世界中医骨科联合会副主席高腾主任介绍，腰椎间盘突出症真正需要开刀的还不到10%，多数患者可采用中医整脊等保守治疗，且临床效果满意。

中医整脊医学在临幊上将腰椎间盘突出症分为两型：一、椎间孔型，指椎间盘突出于后外侧椎间孔部位，压迫神经根，症见单下肢放射性疼痛、麻痹；二、退化刺激型，指椎间盘退化，自身的炎症刺激脊神经，引起以腰痛为主，并单下肢放射性麻痹，此类型往往反复发作。

专家强调，脊柱是椎骨关节、椎间盘及前后纵韧带等的组合，就结构力学和运动力学关系而言，它是整体的，而不是局部的，因腰椎间盘突出引起的腰腿痛，真正病因其实并不在椎间盘，而在于椎体移位、椎曲紊乱和脊柱运动的不协调。临幊只医椎间盘不调椎曲，不能恢复脊柱的正常生理解剖关系，不但运动功能无法恢复，而且很容易就复发。即使通过手术切除了病变的椎间盘，由于椎曲紊乱、骨关节的磨损仍在加剧，其他位置的椎间盘还会突出退变，腰腿痛等症状仍随时可能复发。

中医整脊医学治疗腰椎间盘病，强调整



高腾：世界中医骨科联合会副主席，中华中医药学会整脊分会委员、世界中医药学会手法委员会理事、全国骨伤名医韦以宗教授大弟子，曾任北京光明骨伤医院骨科主任、广州和谐医院骨科主任等，在国家级权威学术期刊发表论文20余篇，从事骨科临床医疗30余年，主编或参编《中国整脊学》英文版、《韦以宗整骨术》、《高等中医药院校教材—整脊学系列》、《骨伤科临床诊疗丛书》等。临床擅长以中医整脊四维调曲疗法等非手术诊治颈椎病、腰椎病、椎间盘突出症、腰椎滑脱症、椎管狭窄症、青少年脊柱侧弯症等。

专家南京会诊时间：本周日、下周一

专家咨询预约：400-0945-120(限号20个，额满即止)